16 24 25 - SERIA Katalog 2005 - 2006
| | | |

Minisitowniki serii 16, 24 i 25

Pojedynczego i podwéjnego dziatania (CETOP RP52-P DIN/ISO 6432) >y
Seria 16: 98 -10-12 L
Seria 24: 0 16 - 20 - 25 (magnetyczne)

Seria 25: 0 16 - 20 - 25 (magnetyczne z amortyzacjq) il

Minisitowniki serii 16, 24 i 25 sq
wykonywane zgodnie z Europejskim
Wykazem Norm CETOP RP52-P i DIN/ISO
6432. Wtasciwy dobor materiatow i cech
konstrukcyjnych zapewnia moiliwosci
doskonatej pracy, wysokiej pewnosci
i niezawodnosci.

NAPEDY

Metoda potqczenia gtowic (przedniej i tylnej)
z tulejq cylindryczng zapewnia doskonatg
wspétosiowosc tych elementow.

Poniewaz sitowniki serii 16 i 24 mogq pracowa¢
z wysokimi predkosciami, aby zredukowa¢
ohcigzenia dynamiczne i hatas wprowadzono
specjalny, sprezysty pierscien amortyzujqcy.
Seria 25 posiada regulowang amortyzacje
pneumatyczng ttoka w skrajnych pofozeniach.
Sitowniki serii 24 i 25 sq wyposazone

w magnes dla bezdotykowej sygnalizacji
pofozenia. Sitowniki mogq by¢ wyposazone
w roznorodny osprzet pomocniczy zwigkszajqey
mozliwosci i utatwiajqcy zabudowe

w roznorodnych warunkach.

Sitowniki tego typu w specjalnych wykonaniach
umozliwiajq pracg w warunkach $rodowiska
agresywnego oraz w wysokich temperaturach.

Lgodnie ze standardami
CETOP RP52-P DIN/ISO 6432
Rura cylindryczna oraz
ttoczysko ze stali nierdzewnej
Gtowice aluminiowe anodowane

=

(( 1.02

CAMOZZI
|

Producent zastrzega sobie prawo zmiany modelu i wymiaréw.
00] Wszystkie produkty sq przeznaczone do zastosowari przemystowych i nie mogq by¢ w sprzedazy ogélnej.



Katalog 2005 - 2006 SERIA = 16 24 25

| | | |
[ oane ocovne

Rodzaj konstrukcji gtowice gwintowane, zagniecione

Dziatanie pojedynczego i podwdjnego dziatania

Materiaty gtowice - aluminium, rura cylindryczna i ttoczysko - stal nierdzewna

uszezelki - polivretan, pozostate elementy - patrz oznaczenia
Uchwyty montazowe nakretki, kotnierze, fapy, uchwyty wahliwe
Lakres skokow Seria 16 08 <+ 910: 10-250 mm / Seria 16: 012: 10-300 mm

Seria 24125 016: 10-600 mm; 020 - 25: 10-1000 mm
Seria 16: 88, 10, 12 / Seria 24 e 25: 016, 20, 25
Lakres temperatur 0° = 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

IDANE PNEUMATYCZNE

(isnienie pracy 1 = 10 bar (podwdjnego dziatania); 2 + 10 bar (pojedynczego dziatania)
Czynnik powietrze filtrowane, bez smarowania*
Predkos¢ ruchu 10 = 1000 mm/sek (bez obcigzenia)

N
Jesli prowadzone jest smarowanie powietrza, zalecany jest olej 1ISOVG32 (raz rozpoczety proces smarowania musi by¢ kontynuowany do korica eksploatacji)

IOZNACZENIE MINISIEOWNIKOW

| 24N2A16A100
s ) s s s
| | Y
SE!IA v SPECJALNY - wyszczegdlni¢
16 = niemagnetyczn V = uszczelnienie
2 — ey ODMIANA v vitonowe Hoczyska
magnetyczny

25 - magnetyczny z N =standard
ot —v SKOKI (patrz tabela)

RODZAJ WYPOSAZENIA

v A = standard
nakretka na glowicy przedniej i nakretka toczyska
DZIALANIE RL = hamulec toczyska
1 = pojedynczego dziatania (pchajacy)
2 = podwdjnego dziatania v

3 = podwdjnego dziatania, ,
obustronne ttoczysko ' gREDNKAIT:OKA
Uwaga: Sitowniki dostarczane sq w komplecie 7 = pojedynczego dziatania, STOSOWANE MATERIAEY mm mm

. . S 10 mm 20 mm
7 zamontowanymi nakrgtkami (gtowicy i ttoczy- obustronne tloczysko = . i X
ska) natomiast pozostate elementy wyposazenio A = tloczysko i rura - sl nierdzewna 12 mm 25 mm

o gtowice - aluminium anodowane
sq dostarczane oddzielnie.

ITABELA POKAZUJACA ZNORMALIZOWANE SKOKI MINISIEOWNIKOW

M podwdjnego dziatania
% pojedynczego dziatania

Standardowe skoki sitownikéw

Seria ] 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
16 8 EX EXx EX EHx N [ | [ ] [ ] [ ]

16 10 EX EXx EX EHx N [ | [ ] [ ] [ ]

16 12 EX Ex EX Ex N [ | [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]

24 16 EX EXx EX EHx N [ ] [] [] (] (] (] (] [] (]
24 20 EX Ex EX Ex N [ | [] [] [] [] (] (] [] [ ]
24 25 ExX Ex EX Ex N | [ ] (] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
25 16 [ ] [ ] [ ] [ ] [ | [ | [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
25 20 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
25 25 [ ] [ ] [ | [ | [ | [ | [ | [ ] [ ] [ | [ | [ | [ | [ |

1.02 ((

CAMOZZI
I

Producent zastrzega sobie prawo zmiany modelu i wymiaréw
Wszystkie produkty sq przeznaczone do zastosowafi przemystowych i nie mogq by¢ w sprzedazy ogélnej 002




16 24 25 —=a SERIA Katalog 2005 - 2006
| | | |

ITABELE PRZEDSTAWIAJACE SItY SPREZYNY POWROTNEJ MINISIEOWNIKOW POJEDYNCZEGO DZIALANIA SERII 16 1 24

_%L_‘IH | /\//\I ] F2
i HIVV Y

Sity sprezyny powrotnej

0 F1(N) F2 (N) ] F1.(N) F2 (N) 0 F1(N) F2 (N)
Skok Thoczysko Thoczysko Skok Thoczysko Thoczysko Skok Thoczysko Thoczysko
mm mm cofnigte wysunigte mm mm cofnigte wysunigte mm mm cofniefe wysunigte
8 10 514 5,8 12 10 7,18 7,65 20 10 20,96 22,9
8 25 4,15 58 12 25 6,475 7,65 20 25 18,05 22,9
8 40 3,16 5,8 12 40 5,77 7,65 20 40 15,14 22,9
8 50 2,5 5,8 12 50 53 7,65 20 50 13,2 22,9
10 10 514 5,8 16 10 12,66 13,9 25 10 23 25
10 25 4,15 58 16 25 10,8 13,9 25 25 20 25
10 40 3,16 58 16 40 8,94 13,9 25 40 17 25
10 50 2,5 58 16 50 7,7 13,9 25 50 15 25

I Minisitowniki serii 16 - 24 - 25

XC+
. EW
EE L4
~ 3
J/f = :
o B < o [0} &
A —
~
L
LS L4 L6 |
AM _| WF
L7 L2+ L5
L1+

+ = dodac skok
WYMIARY
Seria o EW Kw BE KK o(D gDI EE D2 L1 XC 2 M 13 4 15 L WFE L6 L7 KV SW D
16 8 8 7  MI2xl,25 M4x0,7 493 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15
16 10 8 7 MI2x1,25 M4x0,7 4 11,3 M5 4 86 64 46 12 10 45 12 6 16 9 28 19 - 15
16 12 12 8 MIéxl,5 Méx1 [ 14 M5 [J 105 75 50 16 15 45 17 9 22 9 38 24 5 2
24-25 16 12 8 MI6xl5 Méx1 [ 18 M5 6 111 82 5 16 15 4 17 9 22 10 38 24 5 20
24-25 20 16 10 M22x1,5 M8x1,25 8 22 G6I/8 8 132 95 68 20 18 8 20 12 24 16 44 32 7 27
24-25 25 16 10 M22x1,5  MI10x1,25 8 27 GI/8 10 1415 104 695 22 20 8 22 12 28 16 50 32 9 27

(( 1.02

CAMOZZ1 003 Producent zastrzega sobie prawo zmiany modely i wymiarow.
|

Wszystkie produkty sq przeznaczone do zastosowan przemystowych i nie mogq by¢ w sprzedazy ogélnej.




Kotalog 2005 - 2006 SERIA B 16 24 2
| | | |

IMinisHowniki serii 16 - 24 - 25

1 obustronnym ttoczyskiem.
KW KW
w2 EE  EF W
— 1\
— \: ™1 M ] —
o ¥ { —al —- ¢ -1 et
~0 1 <
— (- \ Dz b~
L3 ~LKkv KT 13
LS L4‘ ‘L4 L5
AM WE LG‘ ‘LG WF+ AM
L7 L2+ L7+
+ = doda skok
++ = doda¢ dwa razy skok Ll++
WYMIARY
Seria 0 KW BE KK D1 EE 0D2 L1 12 AM 13 L4 5 WF L6 L7 KV Sw
16 8 7 M12x1,25 M4x0,7 9.3 M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19
16 10 7 M12x1,25 M4x0,7 11,3 M5 4 102 46 12 10 45 12 16 9 28 19 -
16 12 8 M16x1,5 Méx1 14 M5 [ 126 50 16 15 45 17 22 9 38 24 5
24-25 16 8 M16x1,5 Méx1 18 M5 6 132 56 16 15 4 17 22 10 38 24 5
24-25 20 10 M22x1,5 M8x1,25 22 61/8 8 156 68 20 18 8 20 24 16 44 32 7
24-25 25 10 M22x1,5 M10x1,25 21 61/8 10 1695 695 722 20 8 22 28 16 50 32 9

I Odmiana z hamulcem ttoczyska

XC +

L5
(58)

23 35

24

$20 /M1

+ = dodac skok L1+
WYMIARY

g DY WF 15 7 XC L1 Sita chwytajqea (N)

20 8 74 70 94 145 182 300

25 10 76 70 98 152 1895 400

1.02 ((

CAMOZZI
I

Producent zastrzega sobie prawo zmiany modelu i wymiaréw
Wszystkie produkty sq przeznaczone do zastosowari przemystowych i nie mogq by¢ w sprzedazy ogélnej. 004




€<

CAMOZZI
|

1.02
005

16

24

25 —=d SERIA

Katalog 2005 - 2006
|

I Mocowanie na tapach, Mod. B...

mod. V

Materiat: stal ocynkowana.
W sktad kompletu wchodzi:
2 tapy + 1 nakretka mocujgca,

RX
Tiss &
ey
- W
J z
s i
TR
us
+ = doda¢ skok
WYMIARY
Mod. 0 TR US oAB C NH AO AU RX XA SA XS
B-8-10 8-10 25 35 45 25 16 45 105 10 725 67 54
B-12-16 12 32 42 55 3 20 6 13 13 825 71 64
B-12-16 16 32 42 55 3 20 6 13 13 91 82 68
B-20-25 20 40 54 66 4 25 8 16 20 108 100 80
B-20-25 25 40 54 66 4 25 8 16 20 1135 101,5 855
I Kotnierz przedni/tylny, Mod. E...
Materiat: stal ocynkowana.
W C
. o .
HE, E\HZF o _ / _ [
A \‘, ] =D
H E‘MLE N
22|
+ |
& 7Fs @ i
UR
+ = dodat skok
WYMIARY
Mod. [} C ofB TF UF UR W IF
E-8-10 8-10 25 45 30 25 40 135 645
E-12-16 12 3 55 40 30 53 19 75
E-12-16 16 3 55 40 30 53 19 81
E-20-25 20 4 66 50 40 66 20 96
E-20-25 25 4 66 50 40 66 24 1015

Producent zastrzega sobie prawo zmiany modelu i wymiardw.

Wszystkie produkty sq przeznaczone do zastosowafi przemystowych i nie mogq by¢ w sprzedazy ogélnej.



Kotalog 2005 - 2006 SERIA B 16 24 2
| | | |

I Mocowanie na czopie tylnym, Mod. I...

Materiat: stal ocynkowana.

+ = dodac skok

WYMIARY

Mod. o 61 G 62 oD oAB C NH EW US MR XC L
1-8-10 8-10 20 125 35 4 45 25 24 8 131 5 64 6
I-12-16 12 25 15 5 6 55 3 27 12 181 7 75 9
I-12-16 16 25 15 5 6 55 3 27 12 181 7 82 9
1-20-25 20 32 20 6 8 66 4 30 16 241 10 95 12
1-20-25 25 32 20 6 8 66 4 30 16 241 10 104 12

| wideti ioczyska, Mod. ...

Wg 1S0 8140
Materiat: stal ocynkowana.

WYMIARY

Mod. o oK LE M C ER C(E KK B 0Bl
G-8-10 8-10 4 8 4 8 5 16 M7 11 8
G-12-16 1216 6 12 6 12 7 24 Méx1 1610
6-20 20 8 16 8 16 10 32 M81,25 22 14
G-25-32 25 10 20 10 20 12 40 MIOx1,25 26 18

[ koricowka kuiista tioczyska, Mod. GA...

Wg 1S0 8139
Materiat: stal ocynkowana.

WYMIARY

Mod 0 oCN* U EN ER AX (E KK of 1 SW
GA-12-16  12-16 6 / 9 10 12 30 MéxI 10 65 11
GA-20 20 8 9 12 12 16 36  M8x1.25 125 65 14
GA-32 25 10 105 14 14 20 43 MI0x1.25 15 65 17

1.02 ((

CAMOZZI
I

Producent zastrzega sobie prawo zmiany modelu i wymiaréw
Wszystkie produkty sq przeznaczone do zastosowari przemystowych i nie mogq by¢ w sprzedazy ogélnej. 006




16 24 25 —=d SERIA Katalog 2005 - 2006
| | | |

| Przeguo wahiiwy tioczyska, Mod. GV...

Materiat: stal ocynkowana oraz tworzywo sztuczne.

L1 L2
L3 | AX
CE

WYMIARY

Mod. 0 KK L (B 12 M E o8 o€ of o0 L 3w sw z

GY-12-16 12-16 Méx1 5 28 5 15 6 10 20 10 13 122 11 8 11 15

GY-20 20 M8x1,25 65 32 5 16 8 12 24 125 16 16 12 10 14 15

GY-25-32 25 M10x1,25 74 3 65 18 10 14 28 15 19 195 15 11 17 15
I Nakretka blokujgca #toczyska, Mod. U... I Nakretka gtowicy, Mod. V...

Materiat: stal ocynkowana. Materiat: stal ocynkowana.

)
®

AN > <
= ——— o
\ 4 = \ ,,,,,, ]
Rdiar
N—
m
WYMIARY
Mod. 0 D m SW WYMIARY
U-8-10 8-10 M4x0,7 3 7 Mod. [} D m SW
U-12-16 12-16 Méx1 4 10 V-8-10 8-10 MI2x1,25 7 19
U-20 20 M8x1.25 5 13 V-12-16 12-16  M16x1,5 8 24
U-25-32 25  MI0x1.25 6 17 V-20-25 20-25  M22x1,5 10 32

(( 1.02

CAMOZZ1 Producent zastrzega sobie prawo zmiany modely i wymiarow.
| 007 Wszystkie produkty sq przeznaczone do zastosowafi przemystowych i nie mogq by¢ w sprzedazy ogélnej.




